
PRIHLÁŠKA
Mestská florbalová liga – sezóna 2024

Názov mužstva :

Kapitán : Mobil :

Meno a priezvisko Dátum nar.: Číslo dresu Pozícia Kontakt



Lehota na podanie prihlášky: najneskôr do 11.03.2024
(vyplnenú prihlášku prosím zaslať na mailovú adresu: nfl@dfanitra.sk)

Štartovné:180,-EUR / mužstvo – štartovné je potrebné uhradiť najneskôr do 15.03.2024
Účasť v lige bude umožnená len mužstvu, ktoré bude mať včas a v celom rozsahu uhradené štartovné;
(suma štartovného je kalkulovaná pri účasti 8 mužstiev v lige – po uzávierke prihlášok môže byť prehodnotená)

Platba osobne k rukám zástupcov ligy - Maroš Migo, Peter Sklenka

Poznámky k prihláške:
Kapitán – každé mužstvo musí mať minimálne jednu osobu, ktorá bude organizovať mužstvo, t.j. vie vo svoje réžií
zabezpečiť kontakt s ostatnými členmi mužstva, zisťuje a tlmočí stanovisko mužstva, zastupuje a koná za mužstvo;
Kontakt (mobil, mail) – uvedie ten, kto má záujem dostávať aktuálne informácie o lige a prípadných zmenách;

Podmienky súťaže:
Hrávať sa bude v hale SPU – termíny budú upresnené – rozpisy a termíny na www.dfanitra.sk
Play off môže hrať len hráč (vrátane brankára), ktorý je zapísaný na súpiske a odohrá za dané mužstvo v základne časti
min. 3 zápasy; pri porušení tohto pravidla bude zápas kontumovaný;
Prestupy a dopĺňanie súpisky sú možné – zmeny je potrebné vopred nahlásiť;
Hrá sa systém: 4 hráči + brankár;
Zápas sa hrá na 2 x 12 min., alternatívne 2x15min.;
Začiatky zápasov budú vždy presne - nebude žiaden čas na rozcvičku na ihrisku a nebude sa na nikoho čakať (ani na
brankára) - mužstvo bude musieť nastúpiť s tými, ktorí budú na ihrisku v čase začiatku zápasu (pripojiť sa k tímu
počas hry je možné); inak bude zápas kontumovaný na ťarchu mužstva, ktoré nenastúpi riadne a včas;
Mužstvo, ktoré nenastúpi, resp. bude mať kontumované 3 alebo viac zápasov, môže byť z ligy vylúčené.
Zápas bude môcť byť preložený len pokiaľ sa táto žiadosť nahlási aspoň 24 hodín vopred; každé mužstvo môže
požiadať o preloženie zápasu len 1x za sezónu. Rozhodnutí o preložení ostáva plne v kompetencii zástupcov ligy.
Každé mužstvo si na zápas prinesie loptičku;
Bude rozhodovať 1 rozhodca + každé mužstvo je povinné nominovať jedného hráča na časomieru, kt. bude zapisovať
štatistiku a kt. bude ako "poradný hlas" pre prípad sporných situácií a pod.
Mužstvá, ktoré podľa rozpisu majú hrať prvý zápas, sú povinné dostaviť sa o 15 min. skôr a pripraviť ihrisko;
mužstvá, ktoré podľa rozpisu majú hrať posledný zápas, sú povinné spratať ihrisko a upratať halu;
Všetci hráči sú počas zápasov povinní dbať na poriadok a čistotu v mieste konania zápasu ako aj na súvisiacich
priestranstvách a v tejto súvislosti dodržiavať pokyny organizátora a prevádzkovateľa športoviska. Po prvom
upozornení môže byť diskvalifikované zo súťaže to mužstvo, ktorého hráč sa dopustí porušenia týchto povinností;

Organizátor a kontakt:
Športový klub SLÁVIA SPU DFA NITRA
Maroš Migo – mobil: 0908 768 534
Peter Sklenka - mobil: 0905 567 370
email: nfl@dfanitra.sk

Prvý zápas začiatkom: marec 2024 v hale SPU
Rozpisy zápasov a hracie termíny na www.dfanitra.sk

mailto:nfl@dfanitra.sk
http://www.dfanitra.sk/

